
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA USE INTERMUNICIPAL DO CIRCUITO DAS ÁGUAS 

 

Às 16 horas do dia 15 de outubro de 2016, reuniu-se no salão de atividades do Templo 
Espírita da Fraternidade, localizado à Rua Quintino Bocaiúva, 393 – Centro, na cidade de Amparo, 
SP, os representantes das instituições espíritas participantes do Conselho Deliberativo e da 
Diretoria Executiva do órgão, assinalados ao final desta ata. 

Após a prece inicial realizada pelo companheiro Celso Luiz, iniciou a reunião com os 
itens da pauta previamente definida, na seguinte ordem: 

1) Leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovada por todos; 
 

2) Confirmação e divulgação do nosso seminário, a ser realizado no dia 26/11/2016 às 
14 horas, no Centro Espírita Joana D’Arc, em Serra Negra, com a participação do expositor da 
USE Estadual, Marco Milani com o tema “Como Envolver e Capacitar Voluntários na Casa 
Espírita”. Ficou definido que além do expositor convidado, as casas poderão trazer suas próprias 
experiências para debate dos participantes, colaborando assim com o aprendizado de todos; 

 
3) Divulgação da roda de debates como prévia para o 17º Congresso Espírita, a ser 

realizado em 29/10/2016 às 14 horas, no Centro Espírita Luiz Gonzaga, em Itapira; 
 

4) Divulgação da Feira do Livro Espírita, a ser realizada dos dias 12 a 14 de novembro 
de 2016, no Saguão da Prefeitura de Serra Negra e foi solicitada a divulgação por todas as 
instituições espíritas. Foi comentada também, a possibilidade de fazermos um evento unificado de 
feira do livro em todas as cidades do Circuito das Águas, mas esse tema será debatido em futuras 
reuniões. 

 
5) Definição sobre o Encontro Espírita de 2017, onde ficou definido que o próximo 

encontro será realizado no mês de setembro com apenas um dia de encontro, o qual será definido 
ainda o local, a data e o(s) palestrante(s) nas próximas reuniões da USE Intermunicipal do Circuito 
das Águas; 

 
6) Análise sobre a forma de financiamento da USE Intermunicipal do Circuito das 

Águas; Ficou definido uma contribuição mensal no valor mínimo de R$ 20,00 (vinte reais), porém, 
de acordo com as possibilidades de cada instituição, o que não levará a qualquer tipo de sanção 
para as casas participantes que não puderem contribuir. As contribuições poderão ser feitas via 
depósito bancário em conta poupança a ser aberta ou através de contribuição no dia da reunião 
mensal da USE. 

 
7) Após os assuntos previamente definidos na pauta, foi apresentado o Sr. Fábio, 

representante da Organização Amor Exigente, que trouxe informações sobre o trabalho realizado 
e se colocando à disposição para palestras nas casas espíritas sobre os temas abordados por 
eles. 

 
Sem mais assuntos a serem tratados, encerrou-se a reunião com uma prece realizada 

pela companheira Beatriz Alves, às 18 horas. 
 
 

______________________________               ______________________________ 

                 MAURÍCIO DE SOUZA                            CAIO MARCUS REBELLO MELLO 

SECRETARIO                                                       PRESIDENTE 

 



RELAÇÃO DE REPRESENTANTES DAS INSTITUIÇÕES ESPÍRITAS PRESENTE 

 
PARTICIPANTE CIDADE INSTITUIÇÃO 

BEATRIZ ALVES TORRES ÁGUAS DE LINDÓIA GRUPO FRATERNO MARIA DE NAZARÉ 

CAIO MARCUS REBELLO MELLO ÁGUAS DE LINDÓIA LAR ESPÍRITA BEZERRA DE MENEZES 

BENEDITA AP. MARTINS DOS SANTOS AMPARO LAR DA PAZ ALLAN KARDEC 

MARIA HELENA DE SOUZA AMPARO LAR DA PAZ ALLAN KARDEC 

CELSO LUIZ DE PAULA COSTA AMPARO TEMPLO ESPÍRITA FRATERNIDADE 

MIRIAM DE ALMEIDA PAULA COSTA AMPARO TEMPLO ESPÍRITA FRATERNIDADE 

PAULO EDUARDO BELIZÁRIO AMPARO TEMPLO ESPÍRITA FRATERNIDADE 

MAURÍCIO BARROS AMPARO TEMPLO ESPÍRITA FRATERNIDADE 

JOÃO PAULO LEITE TOZZI JAGUARIÚNA ENTIDADE ASSISTENCIAL VANDIR J. C. DIAS  

FRANCISCO DIAZ LINDOIA FRATERNIDADE ESPÍRITA DE E. K. AMOR E LUZ 

LUIZ ROBERTO INVERNIZZI SERRA NEGRA CENTRO ESPÍRITA JOANA D'ARC 

MARIA HELENA INVERNIZZI SERRA NEGRA CENTRO ESPÍRITA JOANA D'ARC 

JOSÉ LUCIANO B. POLIDORO SERRA NEGRA GRUPO ESPÍRITA HUMILDADE E FRATERNIDADE 

JOSÉ GERALDO JARDIM MUNHOZ SERRA NEGRA NEPAV – NÚC. ESP. PRECE, AMOR E VERDADE 

ROSANA GOUVEIA SERRA NEGRA NEPAV – NÚC. ESP. PRECE, AMOR E VERDADE 

JOSÉ EDEVALDO DE MORAIS SOCORRO CENTRO ESPÍRITA DEUS, AMOR, FÉ E CARIDADE 

TADEU ALONSO GONÇALEZ SOCORRO CENTRO ESPÍRITA DEUS, AMOR, FÉ E CARIDADE 

CARMEN DA S. FLÓES BONETTI SOCORRO GRUPO ESPÍRITA BOA NOVA 

MÁRCIA A. C. FERRAZ SOCORRO GRUPO ESPÍRITA BOA NOVA 

FÁBIO MAGALHÃES DA SILVA  GRUPO AMOR EXIGENTE 

   

   

 


